

В текущем году, отметили на предприятии, завезли больше чем обычно и песка. Если в 2020-м для подсыпки могил завези чуть более 800 тонн, то в 2021-м - больше тысячи.

- Посетители кладбищ брали его абсолютно бесплатно, - говорит директор учреждения.
- Некоторые выражали благодарность, а некоторые умудрялись набирать в мешок, чтобы, наоборот, вывезти с кладбища. Зачем? Сами не понимаем. На Серышевском кладбище, кстати, для развоза песка по всем кварталам отвели себе всего час, с 7 до 8 часов. С 8 часов кладбище открывалось для всех посетителей. Сейчас в учреждении работают 10 человек, - пишет пресс-служба главы Белогорска.